
Nič ne pomaga najboljše orožje, če vojak 
ni pogumen 

m<1111, da je vojevanje 
Att« novo in da bo treba stara izkušnje 
aavreM. Ce pa se vprašamo, ali je to res, 
moramo odgovoriti, da ni. Zagovorniki po-
gostih sprememb vojevanja večkrat pozab-
ljajo preizkušeno resnico, da vse, kar je 
•tovo, ni dobro, du pa tudi vse staro ni 
•labo. 

V zdajšni vojni je bilo uporabljeno mno-
go novih borbenih sredstev, ki so iznena-
riilH sovražnika. Toda ta iznenadenja Še 
se bi bila odločilna, če na eni strani ne bi 
bilo junaškega duha, na drugi pa omaho-
vanja. Da pa ne bo nesporazuma, moramo 
poudariti, da bi bila velika škoda, če bi 
vojska katere države ne izkoristila vseh 
novih pridobitev v mejah možnosti, ki so 
Ji dane. Ni namreč države in vojske, ki 
bi si ne bila na j a snem, da razvoj vojne 
tehnike in orožin ter'.-', tudi spremenjen na-
čin vodenja vojne. Pogrošno in škodljivo 
pa bi bilo, če bi voiaško h rabremu narodu 
hoteli vsiliti prepričanje, da se brez oklep-
nih edinic ne more prebiti sovražnikova 
črta. 

Gledati je t reba, da se združita moč teh-
nike in zmagonosna vera v moč orožja, ker 
samo zadostna tehnika, dovršeno znanje 
in visoki vojaški duh lahko dosežejo naj-
večji uspeh. Velika je zmota tistih, ki žive 
v prepričanju, da je vojska slaba, če nima 
vse polno oklopnlh edinic, da je brezupen 
odpor vojske, če nima na desettisoče letal. 

NOVI PREDSEDNIK SLOVENSKEGA 
RDEČEGA KRIŽA. Ko je bil zaslužni pred-
sednik banovinskega odbora Rdečega križa 
v LJubljani g. dr. Viljem Krejči lani iz-
voljen za podpredsednika glavnega odbor* 
Rdečega križa v Beogradu, je vodstvo Rdo« 
čega križa v Sloveniji prešlo na prvega 
podpredsednika banovinskega odbora g. dr. 
Otona Fetticha, odvetnika v Ljubljani. G« 
dr. Fettich si je v teku let nabral mnog® 
izkušenj v vodstvu tega plemenitega zdru-
ženja, v preteklem letu pa se Je še prav 
posebno izkazal na vodilnem mestu. Zato! 
mu je občni zbor dravskega bancvlnskega 
odbora Rdečega križa, ki je Ul preteki« 
nedeljo na ljubljanskem magistratu, izka-
zal polno zaupanje, ko ga Je soglasno iz-
volil ca svojega predsednika. Tako ostam* 
vodstvo Rdečega križa v Sloveniji nadalj« 
* veščih in preizkušenih rokah. 

SEJA VODSTVA RDEČEGA KRIŽA. Vod-
stvo Rdečega križa, ki mu načeljuje NJ. 
Vis. kneginja Olga, se dobro zaveda časov, 
v katerih živimo, in nalog, ki jih mora to 
veliko mednarodno človekoljubno združe-
nje izvrševati v miru in vojni. Na Jožefovo 
je bila v starem dvoru v Beogradu seja 
izvrševalnega odbora Rdečega križa pod 
predsedstvom kneginje Olge. Udeležili so se 
je ugledni člani glavnega odbora iz raznih 
mest Jugoslavije. Izmed Slovencev je bil 
navzočen g. dr. Ivan škarja. Na seji so 
sprejeli poročilo o delu Rdečega križa v 
preteklem letu. Reševali so tekoče zadeve, 
ki spadajo v pristojnost izvrševalnega od-
bora društva. Nj. Vis. kneginja Olga po-
rabi vsako priliko, da prisostvuje prire-
ditvam Rdečega kriza, da obiskuje njegovo 
ustanove in pregleduje priprave za vse 
potrebe. Naša slika jo kaže v družbi 

mladih zaščitnih sester v Beogradu 

60-LETNICA VRLE ŽENE. Dne 12. marc* 
je praznovala 60-letnico ga. Jožefa Drušlca* 
vlčeva iz Dovškega, občina Senovo pit 
Rajhenburgu. Njena življenjska pot * 
Dovškem, kamor je prišla pred 41 leti, nI 
bila z rožicami postlana. Materinstvo jo j* 
priklenilo za več let na bolniško posteljo, 
a je njena trda narava zmagala. Rodila j« 
osem otrok, od katerih žive danes trija 
sinovi ln tri hčere. Vsi so preskrbljeni in 
samostojni, najmlajši pa odslužuje svoj 
kadrovski rok. Hvaležni sinovi, hčere ll| 
zetje želijo svoji blagi in skrbni materi« 
da bi dočakala visoko starost čila in zdrava! 

korakajo 
Ni borbe in ni vojne brez negotovosti, 

evarnosti ln nadlog. Kdor drugače misli 
i govori, se moti. Največja škoda in na-
ika bi bila, če bi vojska pozabila, da J( 
č ne koristijo avtomobili letala ln oklop-
vozovi, če nima jeklenih src in jeklenega 
jaškega duha. 
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Najnovejše 

IZDELOVANJE TORPEDOV za vojno na morju. SUka Je bila posneta v neki 
angleški tvornicl 

ŽIVLJENJE JE BORBA. O tem priča tudi 
pričujoči posnetek angleških mornarjev, ki 
se Jim Je ladja potopila, pa Jih vlečejo 

na krov reševalne ladje 

RAZDEJANA KAVARNA v nekem angle-
škem mestu, kjer je porušila hišo sovražna 

bomba 

AMERIKA KAŽE SVOJO VOJAŠKO MOč. Nastop ameriške vojske pred 
predsednikom Rooseveltom v Washingtonu 
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LETALO, KI GA NI LAHKO VIDETI. Na a f r i škem bojišču se I ta l i jani poslužu-
jejo posebnih letal, lil so tako pleskana, da jih ni mogoče videti na večje razdalje 
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križem sveta 

TITTTLESCU JE UMRL. Bivši rumunsld 
zunanji minister Tituiescu, ki je živel zad-
na leta izven domovine, je umrl v Franciji 

NOVI VRHOVNI POVELJNIK ANGLE-
ŠKEGA BRODOVJA, KI VARUJE Z\-
PADNO POT V ANGLIJO. Pe-f 
bivši povel'nik angleškega brodovja v ki-
tajskih vodah, je bil te dni imen-,. j, 
vrhovnega poveljnika angleškega brodovja, 
ki ščiti zapadno pot na angieško otočje. 

Noble šteje 61 let 

LADJICE ZA REŠEVANJE LETALCEV. 
Nemci imajo v Rokavskem prelivu posebne 
ladjice, ki rešujejo ponesrečene letalce. 
Slika prikazuje eno teh ladjic s spredna 

strani 

V CREUZOTOVIH TVORNICAH V FRANCIJI izdelujejo mine za pomorsko vojno 
proti Angliji 

ŽELEZNIŠKA NESREČA V AMERIKI. Prt SandersvUleu v zvezni državi Missouriju 
se je iztiril vlak. Osem vagonov je z lokomotivo vred skočilo s tira. Strojevodja je 

bil ubit, 27 potnikov pa resno poškodovanih 

FRANCIJA SE OBNAVLJA. V okolici Lyona gradijo veUk most. Na sliki vidimo 
njegova prva dva loka 



Tedenska kronika 

GK6KI VOJAKI pri koali* NEMŠKI LETAMSC NEKJE V AFRIKI M 4 dom*««! 

NA ITALUANSKO-GRŠKO BOJIŠČE DOVAfAJO ITALIJANI 
KONJU V AVTOMOBILIH, <U Jih raMJo M, 

ADMIRAL RICHARDSON, POVELJNIK AMERIŠKE VOJAŠKE MOR-
NARICE, m povrljoUk««. n»o»tu ladj« »P«m»fylw»rijwc 

PROTILETALSKE OBRAMBE t Industrijskem mestu BirminghiMml 
na Angleškem PRIPRAVLJAJO SE ZA VDOR V ANGLIJO. Na obrežju Rokavskeg* 

preliva se nemški inotooiklisti urijo v lzkrcavanju 


